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Συνεδρίαση 10η 

 
 

1. Επικύρωση πρακτικών 36ης και 37ης Συνεδρίασης Περιφερειακού Συµβουλίου Αττικής 
έτους 2012.  

      
2. Έγκριση σκοπιµότητας διοργάνωσης LOCAL EVENT 2013 στο πλαίσιο της ετήσιας 

διοργάνωσης των OPEN DAYS (Ευρωπαϊκή Εβδοµάδα των Περιφερειών και των 
Πόλεων).  

            (Εισηγήτρια η Αντιπεριφερειάρχης κ. Α. Παπαδηµητρίου - Τσάτσου) 
 

3. Γνωµοδότηση επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Μ.Π.Ε. για τον 
εκσυγχρονισµό, την προσαρµογή της λειτουργίας υφιστάµενης πλωτής µονάδας 
ιχθυοκαλλιέργειας σε συνολική ετήσια δυναµικότητα 187,5 τόνων (από 150 τόνους), σε 
θαλάσσια έκταση 10 στρεµµάτων, την αλλαγή του είδους σε θαλάσσιους µεσογειακούς 
ιχθύες (από τσιπούρα - λαυράκι), και την αλλαγή επωνυµίας του φορέα σε «∆ΙΑΣ 
Ιχθυοκαλλιέργειες Α.Ε.Β.Ε.» (από «ΠΕΛΑΓΟΣ Α.Ε.»), στη θέση Φόκα Αιαντείου του 
∆ήµου Σαλαµίνας. 

      (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Ι. Προµπονάς) 
 

4. Γνωµοδότηση επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη 
δραστηριότητα: “Σταθερή πλωτή εγκατάσταση αποθήκευσης επικινδύνων αποβλήτων 
που παράγονται από πλοία τα οποία προσέρχονται στην περιοχή αρµοδιότητας του 
Οργανισµού Λιµένος Πειραιά” της εταιρείας “ANTIPOLLUTION Α.Ν.Ε.”. 

            (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Ι. Προµπονάς) 
 
5. Γνωµοδότηση επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ΜΠΕ του έργου «Μελέτη 

διευθέτησης χειµάρρου Αγ. Γεωργίου (Γιαννούλας) Θριασίου Πεδίου ∆. Αττικής από 
Χ.Θ. 1+835,6 έως Χ.Θ. 9+055 (Σιφών Μόρνου).    

     (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Ι. Προµπονάς) 

6. Γνωµοδότηση επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για τo Αεροδρόµιο της 
Πάχης Μεγάρων Αττικής µε εκµεταλλεύτρια την Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας 
(ΥΠΑ) για τις ανάγκες της Γενικής Αεροπλοΐας.   

     (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Ι. Προµπονάς) 

7. Γνωµοδότηση επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Μ.Π.Ε. για την έγκριση 
περιβαλλοντικών όρων µίας (1) µονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από 
βιοµάζα ισχύος ≤1 MW, της εταιρείας «ΓΑΙΟ∆ΥΝΑΜΙΚΗ ΑΡΤΕΜΙΣ ΕΝΝΕΑ ΕΠΕ», στη 
θέση «ΑΓΙΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΓΚΟΝΕΤΣΙΑ» στον ∆ήµο Μαρκοπούλου της Περιφέρειας 
Αττικής. 

 (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Ι. Προµπονάς) 
 
 
 

8. Γνωµοδότηση επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Μ.Π.Ε. για την έγκριση 
περιβαλλοντικών όρων µίας (1) µονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από 
βιοµάζα ισχύος ≤1 MW, της εταιρείας «ΓΑΙΟ∆ΥΝΑΜΙΚΗ ΑΡΤΕΜΙΣ ΕΝΝΕΑ ΕΠΕ», στη 
θέση «ΓΚΟΝΕΤΣΙ (ΒΟΡΕΙΟ)-ΝΤΟΡΟΒΑΤΕΖΑ» στον ∆ήµο Μαρκοπούλου της 
Περιφέρειας Αττικής. 

     (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Ι. Προµπονάς) 
 



9. Γνωµοδότηση επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Μ.Π.Ε. για την έγκριση 
περιβαλλοντικών όρων µίας (1) µονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από 
βιοµάζα ισχύος ≤1 MW, του κου Ηλία Κουλουκάκου, στη θέση «ΝΤΟΡΟΒΑΤΕΖΑ» ή 
«ΣΤΡΟΓΓΥΛΙ» ή «ΕΛΙΕΣ ΚΑΛΟΓΡΕΖΑΣ» ή «ΝΤΑΓΛΑ» στον ∆ήµο Μαρκοπούλου της 
Περιφέρειας Αττικής. 

 (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Ι. Προµπονάς) 

10. Γνωµοδότηση επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Μ.Π.Ε. για την έγκριση 
περιβαλλοντικών όρων µίας (1) µονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από 
βιοµάζα ισχύος ≤1 MW, της εταιρείας «ΓΑΙΟ∆ΥΝΑΜΙΚΗ ΑΡΤΕΜΙΣ ΕΝΝΕΑ ΕΠΕ», στη 
θέση «ΝΤΟΡΟΒΑΤΕΖΑ» ή «ΣΤΡΟΓΓΥΛΙ» ή «ΕΛΙΕΣ ΚΑΛΟΓΡΕΖΑΣ» ή «ΝΤΑΓΛΑ» 
στον ∆ήµο Μαρκοπούλου της Περιφέρειας Αττικής. 

     (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Ι. Προµπονάς) 

 

11. Γνωµοδότηση επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Μ.Π.Ε. για την έγκριση 
περιβαλλοντικών όρων µίας (1) µονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από 
βιοµάζα ισχύος ≤1 MW, της εταιρείας «ΓΑΙΟ∆ΥΝΑΜΙΚΗ ΑΡΤΕΜΙΣ ΕΝΝΕΑ ΕΠΕ», στη 
θέση «ΝΤΟΡΟΒΑΤΕΖΑ» ή «ΣΤΡΟΓΓΥΛΙ» ή «ΕΛΙΕΣ ΚΑΛΟΓΡΕΖΑΣ» ή «ΝΤΑΓΛΑ» 
στον ∆ήµο Μαρκοπούλου της Περιφέρειας Αττικής. 

 (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Ι. Προµπονάς) 

12. Γνωµοδότηση επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Μ.Π.Ε. για την έγκριση 
περιβαλλοντικών όρων µίας (1) µονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από 
βιοµάζα ισχύος ≤1 MW, της εταιρείας «ΓΑΙΟ∆ΥΝΑΜΙΚΗ ΑΡΤΕΜΙΣ ΕΝΝΕΑ ΕΠΕ», στη 
θέση «ΝΤΟΡΟΒΑΤΕΖΑ» ή «ΝΤΑΓΛΑ» ή «ΣΤΡΟΓΓΥΛΙ-ΝΤΟΡΟΒΑΤΕΖΑ» στον ∆ήµο 
Μαρκοπούλου της Περιφέρειας Αττικής. 

     (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Ι. Προµπονάς) 

13. Γνωµοδότηση επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Μ.Π.Ε. για την έγκριση 
περιβαλλοντικών όρων µίας (1) µονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από 
βιοµάζα ισχύος ≤1 MW, της εταιρείας «ΓΑΙΟ∆ΥΝΑΜΙΚΗ ΑΡΤΕΜΙΣ ΕΝΝΕΑ ΕΠΕ», στη 
θέση «ΜΑΝ∆ΡΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ» ή «ΤΣΟΥΜΠΑ» στον ∆ήµο Ωρωπού της Περιφέρειας 
Αττικής. 

     (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Ι. Προµπονάς) 

 

       Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

    ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 

    

                                                   ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ   
  

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ                                                    

1. κ. Σγουρό Ιωάννη      

    Περιφερειάρχη Αττικής 
2. Αντιπεριφερειάρχες Περιφέρειας Αττικής  
3. Εκτελεστικό Γραµµατέα Περιφέρειας Αττικής  
4. Νοµική Υπηρεσία      

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ:       

1. Βουλευτές Περιφέρειας Αττικής 
2. Γενικό Γραµµατέα Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Αττικής 
3. Γραφεία κ.κ. ∆ηµάρχων ∆ήµων Περιφέρειας Αττικής 
4. Μ.Μ. Ενηµέρωσης (δια του γραφείου τύπου Περιφέρειας Αττικής) 


